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3 48 responses

S um ma I'y See compiete responses

Are you an Administrator in the school district? :
yes 22 &%

no 326 94%

Please identify your position in the school district:
Teacher or Specialist 215 62%
Taacher of Speaka. .- Psychological Staff 8 2%
Psychologloal Blaff- Guidance Counselor 18 5%
School Nurse 5 1%
Guidance Goungeior Paraprofessional 25 7%
Sehonl Nurse- Office Staff or Support Staff . 18. 5%
' ' Librarian =~ 6 2%

Paraneotessiona]

Special Education Educator 31 5%
Ofice Staff or & Maintenance 2 1%

Speclal Education...

fatntenance-

n 43 s 128 472 215
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What grades do you work with?
: K-5

- o8

] 912

K-8

K-12

B8-12

! don't work directly with the children, but in a2 sup

93 124 155 188

Have you been fold to report bullying incidents to a particular individual in your school?
L ee———Yps t@menppose: NO, 1 have not been toid fo report to a specific pet

Yes, | am supposed to report to the Principal
Tty [47] Yes, | am supposed to report fo the Assistant Prir
Other

Mz, | have e hewt

How frequently, on average, do you feel that you report bullying incidents?

2009 11/16/10 9:29 AM




Bdit form - [ Faculty Survey: Bullying & Cyberbullying ] - Goo... htfps://spfeadsﬁeété'.gbogle o/ gform?keyzt’i’xNij OaRorﬁ(i_..;i;_. .

once a day or more often 0 0%

snoe & day or o, a few times a week 2 1%
& fowr times 2 wesk once a week on average 2 1%
_ ! a few times a month 12 3%
onte & week ort a:vm-g once every other week 2 1%
% few imes arﬁﬁﬁthl once a monh 14 4%
_ once every few months 32 9%
anei every oHher .. 2-3 times a year 60 17%
ance & rmonth once ayearorless offen 202 58%

onoe avery e mo..

23 times & year

anee 8 yaar of le.

5 4G 80 120 1B0 200 240

How responsive do you feel your school administration is, to your reports?

ELE 1~ not responsive 0 0%
210+ 2 7T 2%
155 3 27 8%
15 4 81 23%

5. very responsive 211 61%

Uk
.

not responsive  vety responsive

How effective do you feel your school administration is in their response to bullying incidents?
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4dof 9

1- not effective 1
2 14
3 38
4 95
5- very effeclive 178

4 =]

not effective very effeclive

How well does your school administration support the actions YOU take to resolve butlying

situations?
184,

1 -they are very supportive 149

250 2 35
- 3 32
4 47

po §

fus)
%

5 -they are not supportive 63

4
fed

1 2 3 : 3

they are very supportivethey are not supportive

https://spreadsheets.google .com/gform7key=tPxNXvj Oa.Roz.'LO.L.'-' o

0%
4%
1%
27%
51%

43%
10%

2%
14%
18%

How confident do you feel about your own ability to respend to bullying incidents?

174, 1- Not carriident 4
25 2 10
18- 3 68
a7 4 146

Lt

5- Veryconfident 120
op ]

i
R

Not confident Very confident

1%
3%
20%
42%
34%
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imagine that you see a child in the hallway and a group of girls are laughing at her, and then they

e?
1~ Notlikely 9 3%
2 20 6%
3 69  20%
4 81 23%
1 5. Definitely 169  4%%

K 5

Not likely Definitely

Imagine that you see one boy pushing another boy into a locker. Would you intervene?

D 1- Not lkely 2 1%
30 2 2 1%
3 8 2%
4 34 10%
5- Definitely 302 87%

Not fikely Definitely

Imagine that you see a boy knock the books out of another boys' hands. You ask what's going on
and both boys say they were just kidding around. Wouid you still intervene with either chiid?

1 - Noti likely 15 4% :

- 2 17 5% .
114 3 57 168%
.. 4 69  20% |

= 5- Definitely 190  55% |

Not fikely Definitely
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Which type of problem would you consider the MOST COMMON problem in your school?
physical bullying

pbystes bullying A: = psychological bullying
i online bullying from the night before that "creeps”
bullying via mﬁ"l general problems with cell phones as a distractior

onving bisying f... group bullying between cliques

F sexual harassment
general problems .-

group butiying be. J
{

soywual horassment I
o 35 7z 1b&8 144 180

Which type of problem would you consider the SECOND MOST COMMON problem in your school?
physical bullying

physical bullying
peychological bul

bullying via cell

psychological bullying

bullying via cell phones

online bullying from the night before that "creeps”
general problems with cell phones as a distractior
oriine bidlying F.. group builying between cliques

sexual harassment
genaral problems

ol Badiying ba.

soxgal arassme

Which type of probiem would you consider the THIRD MOST COMMON problem in your school?
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physical bullying
psychologicad but...
Bullying via cefl
ontin butyiog £ |
genaral problems . -

aroup i . |

&é::ﬁaliﬁaa'assmerﬁ'l
o 23 48 83 9z 115

T7of 9

physical bullying

psychological bullying

bullying via cell phones

onling bullying from the night before that "creeps”
general problems with cell phones as a distractior
group bullying between clicues

sexual harassment
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In general, how welt trained in builying intervention and prevention do you consider your school's
faculty and administration to be?

182 1 - Not frained =t all 3 1%
136 2 25 %
LR 3 97 . 2B%
A1+ 4 137 39%

5-Verywellfrained B8 25%

Not frained at allVery well trained

How helpful would it be for you to seek information about bulfying and cyberbullying prevention

from your school's psychological stafi?
iy 1 - not very helpful 14 4%

GE 2 28 T%
3 75 22%
4 18 24%
5 - very helpful 115 33%

E
=)

not very helpful very helpful

Check off the following procedures which your school follows:
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A designated repo... i

&n gasy method ..

 Acdlenr setol pf

Wy school doesrt JJ

 https-//spreadsheets. google.com/gform Tkey=tPxNXjOaRorLO...

A designated reporier, fo take all bullying reports
A procedure for handling off-campus bullying and
A repori form for bullying incidenis

An easy method for reporting suspected builying
A clear set of procedures, listed in the student ha:
A policy of always following up with reporters

My school doesn't have any of these procedures,

People may select more than one checkbox, sop

216

o 54 108 182

Number of dzily responses
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